

Acțiune la Tribunalul Muncii

Informații practice pentru angajații din Saxonia

Dacă v-ați susținut pretențiile împotriva angajatorului dvs. și acesta refuză în continuare să-și îndeplinească obligațiile față de dvs., puteți să înaintați acțiune la Tribunalul pentru Litigii de Muncă competent.

Dacă doriți să formulați o acțiune, aveți 3 posibilități:

- Acțiunea se va depune pentru dvs. de către un avocat. Înainte de a depune acțiunea puteți contacta un avocat pentru a discuta cazul dvs. În acest caz, costurile vor fi suportate de dvs. și nu sunt rambursabile.
- Dacă sunteți membru al unui sindicat german, aveți dreptul la protecție juridică. Calitatea de membru într-un sindicat este voluntară, iar protecția juridică este gratuită după 3 luni de membru de sindicat.
- Puteți, de asemenea, să introduceți acțiunea personal – fiecare instanță judecătorească are un birou de consiliere judiciară care primește plângerile și cererile. Atenție – dacă nu vorbiți limba germană, mergeți însoțit de un vorbitor de limba germană. Solicitați un interpret pentru termenul de judecată.

Dacă introduceți acțiunea singur, va trebui să vă prezentați personal la termenul de judecată.

Atunci când înaintați o acțiune, trebuie să respectați termenele limită. Aceste termene limită determină perioada în care puteți cere pretențiile dvs. de la angajator sau să le susțineți în instanță.

Termenele limită pot fi găsite în contractul dvs. de muncă sau în contractul colectiv. Trebuie să vă susțineți pretențiile în termenul prevăzut. Termenul limită este de obicei de 3 luni.

Atenție: În contractul colectiv pot fi convenite alte termene limită.

Termene limite speciale se aplică în cazul concedierii și al salariului minim. Dacă primiți o notificare de concediere cu care nu sunteți de acord, puteți introduce o acțiune în termen de până la 3 săptămâni de la primirea notificării. Termenul de prescripție pentru salariul minim legal este de 3 ani.

În primă instanță, reclamantul și pârâtul suportă întotdeauna propriile cheltuieli de judecată, ceea ce înseamnă că nu există nicio rambursare a cheltuielilor părților.

Cu toate acestea, dacă vi se acordă ajutor la cheltuielile de judecată, eventualele cheltuieli de judecată și onorariul pentru avocat pot fi preluate integral sau parțial de trezoreria statului.

Pentru întrebări vă stăm la dispoziție. Consilierea noastră este **gratuită**. Puteți găsi datele noastre de contact și programul nostru la:

